

三轮摩托撞倒七旬老人拖行50米 肇事司机又抱起老人扔路边

本报泰安10月10日讯(记者曹剑 通讯员李明峰) 77岁老汉遭车撞伤又被拖行50多米,肇事者见老汉抓着车不放,抱起他扔在路边后逃走。老汉拄着铁锹挪了一里多路才遇人报警,8日晚上,东平县交警大队接到报警后奋战20个小时,9日下午5时抓获肇事者。

8日晚8时20分左右,东平77岁的徐老汉浇完地骑自行车回家,突然被一辆顺向驶来的三轮摩托车撞倒,三轮车不停车,而是拖着他四五十米后才停下。老人不顾伤痛,抓住三轮车要和司机理论。司机说:“我带你去医院”,就在徐老汉一撒手的刹那间,司

机抱住他,强行扔在路边,随后司机开车逃逸在茫茫夜色中。

因事发时间路上没有行人,徐老汉强忍着疼痛,拄着浇地用的铁锹把,一步一步向村里挪去,走了一里多路到了村边上的一个工厂才遇到人,拨打110、120报警求助。因他年龄大,黑夜又没有灯光,徐老汉既没有看到车牌号,也没有记住任何其他特征。

根据伤者提供的车型摸排,和通过查看沿途监控录像,交警经过20多个小时的努力,锁定肇事者为东平县彭集街道办事处居民孟某某。9日下午5时,孟某在家中抓获,并起获了肇事的三轮载货摩托车。

孟某交代,在事发时,他驾车从泰安返回途中,因车上没有大灯,制动也不好,撞了自行车后没有停车,跑了几十米后,听到与地面的摩擦声,他才停车,看到自行车挂在他的三轮车上,自行车上还趴着一个人。为了逃避责任,他谎称给那人去看病,把人就抱在路边后逃逸。

孟某的行为,构成“造成交通事故后逃逸尚不构成犯罪”,但行为恶劣,东平县公安局依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第三项之规定对其做出行政拘留15日的处罚。

徐老汉住院治疗还没有出伤情鉴定,事故等待进一步处理。

拆房时房梁突然断开 一工人从四米高摔下

本报泰安10月10日讯(见习记者路伟) 10日下午2点30分左右,满庄镇一处厂房内,一名工人在拆房子时,木头房梁突然断开,工人从4米多高的房顶上摔下来,造成脾脏破裂。

10日下午2点40分左右,泰安市长城医院接到报警,满庄一处工地房顶倒塌,一名工人从房顶摔下来。长城医院医护人员赶到现场后,发现这名工人病情比较严重,经过检查和治疗后,紧急将他送到泰医附院进一步治疗。

10日下午3点30分左右,记者

在泰医附院急诊室见到这名受伤工人,这名工人满脸是血,右眼用纱布捂着,右眼不时还往外渗血,左手绑着绷带,手上还戴着工作时的手套,嘴里一直说憋得难受。据工友介绍,这名工人今年58岁,当时在一处厂房内站在房顶上拆房子,木头房梁突然断开,他从4米多高的地方摔下来。“当时吓坏了,赶紧拨打了120。”

经过检查,医生确定这名工人脾脏破裂,腹腔内有不少积液,还不确定其它内脏是否出现问题,要通过手术进行进一步治疗。



撞断线杆 冲进树林

10月10日10时左右,泰东路黄家庄段,一辆货车撞断路边的电线杆冲进树林,一旁的银色轿车左前车门严重受损,右前轮胎爆胎。具体事故原因还在进一步调查当中。

本报通讯员 张培双 摄

塔吊臂碰到高压线 三名工人被电击伤

本报泰安10月10日讯(见习记者路伟) 10日上午10点左右,高新区夏家庄一厂房内,4名工人往拖拉机上装塔吊时,塔吊臂碰到高压线,3名扶着塔吊的工人被电击伤,当场昏迷。三人被紧急送往泰医附院救治。其中1名工人烧伤面积达45%。

10日上午10点10分左右,泰医附院接到报警称,高新区夏家庄一厂房内,3名工人

被高压电击伤,当场昏迷。3名受伤工人带到医院后,被送往烧伤科抢救,医护人员对创面进行处理,以免引发感染和其他并发症。

10日下午,记者在泰医附院烧伤科病房见到被电击的工人,一名54岁的工人伤势最严重,工人脸色呈现黑色,脸上蒙着一块咖啡色的纱布,头顶的头发、眉毛、睫毛被烧焦,手臂也缠着绷带,双腿、身上

多处被烧伤。据医生介绍,三名工人烧伤程度不同,但是都挺严重,上述这名工人是最严重的,烧伤面积达45%。

“当时我们4个人在一个专门停放塔吊的厂子里往拖拉机上装塔吊,塔吊臂碰到高压线,接着我就晕倒了。”这名工人说,被电击之后,当时他身上着火,衣服都烧没了。另外一名工人幸运没受伤,立即拨打了120。

北京和平门烤鸭 惠享泰城

大润发

本店为济南全聚德旗下优秀企业,总经营面积1500平方,可同时容纳300到400人用餐,二楼12个豪华包间无最低消费。承接各种类型聚餐,婚宴588元起,聚会388元,多桌聚餐提供3-5元平价啤酒,店内经济实惠套餐99.9元/2人、118元/3人、138元/4人。

- 1、凭本报页到店内享原价138元烤鸭礼盒(精品烤鸭一只、荷叶饼一份、袋酱5袋),现价98元特惠。
- 2、10月11号到10月31号,50岁老人凭本报页和身份证到店内用餐享受单点菜品8.8折优惠及20元代金券一张。

以上活动不能同享,酒店拥有活动解释权。
本活动不与店内其他优惠同时使用,仅限现金和银联卡消费

地址:泰安市东岳大街82号大润发东临

抢座热线:0538-8696666

